AR 3 (— R F ARL)

SHSEE RBREFMNEEEBEAHISFZNKR
SI6E3H5H
MEXHEETAELYE
BEFMNEEER BE =#
IE£ WEIIGRT TEER TEHE AR A
v o gn AR o ERAEHRFFKEIOE R -FE N . -
T EH A% (k=) SAERAEME (FIRE) ZHEARAHR ZHHRFAOBESXITEHRUIERT
o BAs FEE RRIEELER F8 F2
54,227,000 48,808,310 S H6E3A 48 OB B 1-Ar AT 4L L R LA 1L 1 35 % He
BHIEEE (FRE) ITEEFORFH TEEROBH
52,800,000 SH6E4A “H64&£10R

O PERERUVKHS (BHM2L2EHMREHE1655, UTIFREIEVIIEBEOREICEIGRESMER
ARTA A EIDESY

O BFICBMLIIELEBDESRIFEMIEURICEDILHEFICBSMEB LN > LEDESREEMRUVEDEESMS LA S-EH

AFRIRFS MERERERE IR DEBY

O AHLZEDESXFEMKAUVEANLEDEEDAMNEEE
AT AL BITRE I RIR2) DESBY

O FEMEDEMRICANHEEMBIC OV THORR
A TERERNREI GRS DESY

O PREFIINFE2HOREICIVRESTMEILAXEREL-HE

REFTMEILAXEREL-EHRUVFAERERE RIALLEIDERY

EALESR FLOKR. BILEREREEBLEALETH =120,




[BlHs1]
i P NG RS HERAAG =

1 L F 4 R ke JEH) G LE

2 R4S BESKEHEE

3 AFLAZRH A6 1H26H

4 BESINERMEREREMPERA S fed 2 8H

il 1

g o A R imoA AR i G N S A

=3
TN

» 7= HOH

A=At OB =l

RS At e R U A =l




(Fl#&2)

ARLBITHRE (EREBAFmEENLST)

HIHs 2

AfYHBES (B =) IE4: BYfER K2 -FEI) ALUISH
4 1 ST 5 £ B A #l £ B A #l
ALEOEESXILBFR EES | BIEEH | FEIEH A FLAE A% M {E SR I = AFLAT A% ST B S B=
#Et meE s Bt CEBBIEE) (o oEmm | CHERRE) (m EEm) |
M m
() (B34 156.0 100.0 26.0 30.0 52, 800, 000 2.954 1 AL
RRISEE () 153. 6 100.0 23.6 30.0 53, 450, 000 2.873 2

F) EREHE. ALELPRBEL-EEDN 110501 00ITHETHEETHD,

AH&8ITARB

S 6& 2R27H

RALBERILEDEEDEEYHEEHY FEA,

BITE RMKE BE = R
ARBE  BWKE BB BRIE RF
WEEBA «BMKE BB B RF




(Ali#3)

re 22 209 P9 P9 FP F¥ F¥ ¥ 9 PP P¥ F¥ F¥ F¥ F¥ F¥ ¥ PP F¥ F¥ JF¥ F¥ P FP P F¥ F¥ F¥ F¥ FF ¥ 9 Fy F¥ JF¥ F¥ P PFd

" E m R &

RoygEme  RANI X REN-FEBN-REHEK

T %4 EWERFCKE-RIBLIE

fE T th it E & B RS B it
BREHFMNEHEEZ 3505-3498-3501-3349# 1

BRMEERE EtEEFMEER
BRMEEE REZRMEEE
EHTEE RE



AT EZERANRZE
IE4% BERERCKE-ERALULISE
_ ZEFGMNEERE
AN X & 2 i B E | E B Z = & o
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2 F2EE R LEMT (32m) 32.00 m - 7,097,000
3 REET GkE) 1.00] = - 3,819,000
BEIEER 16,431,000
10 |BEIEE HBEIRER 1.00f = - 2,416,000|#t T =2 = 18,847,000
14 REERE 1.00] = - 7,382,000
BEISE 9,798,000
TERI 26,229,000
4 |EEIEE EAhIEET 580.00] m2 - 3,829,000
5 ARET 77.90] m3 - 1,096,000
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12 |MBIEE HBRE 1.00f = - 651,000(#t TEZ = 3,422,000
16 HSEEE 1.00] = — 1,659,000
BEISE 2,310,000
TERIM 5,081,000
9 |EEIEE BT 20.00] m3 - 8,000
EEIEES 8,000
13 |[REIEE H @& 100 = - 1,000[#@ T=2Z& = 9,000




AT ETERARZE
ITE4 B%EFCGKE-EIVALISE
_ ZEFMNEEE _
[F#ENd X & £ i ™ E | & | E W £ 25 3 =
17 HISEEE 1.00] = - 4,000
MEIEET 5,000
TER( 13,000
18 |—MEHESE 1.00f = — 8,734,000
T EMm 54,227,000
- |EEHRELE 10.00 % - 5,422,700
AKIFEEE 59,649,700

B2 MIZEROL

[ 1 133246 &

CHRTE B 1 P L BB & PR LN T= BB T o




BH i =
1 |E1EEFEBIEMT (24m) KE(3505 )
1—F No| (#&:&) (ZFMEEESR) (FHmA) rJAavy H+JJAvY
fﬁ,ﬁ;‘;ﬁ%‘-ﬁ% ANE @ﬁﬁ(g) 6 BEH (TR IAII~E EE AT 105
B {fiNo £ (i RO® B = BT B ® % " =
[ TEERI] 24.00 m 0 0
3701 |BEE R/ Tyt T — 2.00 #H 394,000 788,000
3702|h &R /NPyt T — 5.00 #H 287,000 1,435,000
3703|B—TRyb Ty T — 40mR /N 6.00 #H 238,000 1,428,000
3704| R EB T H—T vt T)— 7.00 #H 17,500 122,500
3705| L8l sHEREE T L H—T vt T — 9.00 #H 20,600 185,400
7020| X HEET MWL 2.15m 7.00 x 45,259 316,813
7021 | R YR/ SR JLBRBT ML 2.15m 24.00 m 15,841 380,184
7022| MR ET MI 2.15m 24.00 m 11,315 271,560
7023 | S SRAEEILZILITHRT ML 2.15m 0.11 m3 479,247 52,717
7024| 7> h—EHEI T LyRS ) ILER 28.80 m 16,056 462,412
70259 SO RNEATL LyRS ) ILER 28.80 m 1,662 47,865
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2 H B i 229,791
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BH i =
2 |FE2EERBHLIEMTI (32m) KE(3505 )
1—F No| (#&:&) (ZFMEEESR) (FHmA) rJAavy H+JJAvY
fﬁ,ﬁ;‘;ﬁ%‘-ﬁ% ANE @ﬁﬁ(g) 6 BEH (TR IAII~E EE AT 105
B {fiNo £ (i RO® B = BT B ® % " =
[ TEERI] 32.00 m 0 0
3701 |BEE R/ Tyt T — 2.00 #H 394,000 788,000
3702|h &R /NPyt T — 7.00 #H 287,000 2,009,000
3703|B—TRyb Ty T — 40mR /N 8.00 #H 238,000 1,904,000
3704| R EB T H—T vt T)— 9.00 #H 17,500 157,500
3705| L8l sHEREE T L H—T vt T — 11.00 #H 20,600 226,600
7020| X HEET MWL 2.15m 9.00 x 45,259 407,331
7021 | R YR/ SR JLBRBT ML 2.15m 32.00 m 15,841 506,912
7022| MR ET WML 2.15m 32.00 m 11,315 362,080
7023 | S SRAEEILZILITHRT ML 2.15m 0.14 m3 479,247 67,094
7024| 7> h—EHEI T LyRS ) ILER 36.00 m 16,056 578,016
70259 SO RNEATL LyRS ) ILER 36.00 m 1,662 59,832
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2 H B i 221,781
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EEEETON R F 5,225,108
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7027 |{REE F R ERRE - BE WWHESEE T AR E %1008 41.00 m 28,446 1,166,286
7029 | EAEX R BGER - = (k) R E %1008 1524 X 6096mm 83.60] m2 1,669 139,528
A4\ B r-TMVOL—U BB - BEE |1.0tF 9.2kw 1.00 B 1,388,016 1,388,016
7030| Bi5% T 141.00] ZEm3 6,488 914,808
7031 |RTEIL T S5T7FL—rL—> 16t 3.20 t 14,732 47,142
4051|178 & X # 1% B B#ER hys—1F255mm 680.00] m?2 34 23,120
7032| R BEFEZERE 10.00 =] 14,070 140,700
B &t 3,819,600
Hi [3819600] 3,819,000
2 H B i 3,819,000
(&%) €%BH0OA FHE(EGF-BIFN) FHFHEER(0% BAR2B#HIEFHRER(1.05) 3,319,991
EEETOAN FHEEEGF-MF) FHEEZER (0% BR2BFHIEFRE(1.05) 5,936
EEEETON R F 96,924
SREGTON HHWEH EAR2BFER.04) 19,899
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74|[ & 5 ] 580.00] m2 0 0
5126| M- 0 —TEHHRBEUSMET) [EHEH ¢ 3.2%50%50mm 580.00] m?2 2,822 1,636,760
3722 %ﬁ?%%ﬁ $3,2(2.6) X 50mm SWME-GH4 RYUITFL U #HEHKR 643.80 m2 2,400 1,545,120
3723|794 v—0—7 ® 12mm(3%x 7 G/0) 607.40 m 320 194,368
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7034| AR EHR (UM ELEAT) =i 5 A EEEE20m 77.90 m3 4,423 344,551
B &t 1,096,363
Hi [1096363] 1,096,000
2 H B i 14,069
(&%) €%BH0OA FHE(EGF-BIFN) FHFHEER(0% BAR2B#HIEFHRER(1.05) 1,057,727
SEEORN FHEEGEGF-BF) 0
SEEHOA BEHH 0
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86[[ i T % = ] 1.00 = 0 0
7027 |{REE F R ERRE - BE WWHESEE T AR E %1008 36.00 m 28,446 1,024,056
7035 | Eh X R BER - = (R ER) AB%1008 1524 X 3048mm 69.70| m2 1,669 116,329
A4\ B r-TMVOL—U BB - BEE |1.0tF 9.2kw 1.00 B 1,388,016 1,388,016
7047 3% 1 EHR (R0 eosmats X BREL W HTr o L2k 77.90 m3 6,960 542,184
4051|178 & X # 1% B B hy4-1F255mm 600.00] m?2 34 20,400
7032| R BEFEZERE 20.00 =] 14,070 281,400
B &t 3,372,385
Hi [3372385] 3,372,000
2 H B i 3,372,000
(&%) €%BH0OA FHE(EGF-BIFN) FHFHEER(0% BAR2B#HIEFHRER(1.05) 2,540,652
EEETOAN FHEEEGF-MF) FHEEZER (0% BR2BFHIEFRE(1.05) 194,791
EEEETON R F 85,104
SREGTON HHWEH EAR2BFER.04) 2,440
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9| T 2] 84.40] m3 0 0
7036|52A T A () ZEREMBESM3/min 84.40] m3 13,195 1,113,658
B &t 1,113,658
Hi [1113658] 1,113,000
2 H B i 13,187
(&%) €%BH0OA FHE(EGF-BIFN) FHFHEER(0% BAR2B#HIEFHRER(1.05) 1,056,097
SEEORN FHEEGEGF-BF) 0
SEEHOA BEHH 0
SREGTON HHWEH EAR2BFER.04) 18,484
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86[[ i T % = ] 1.00 = 0 0
7039 |:E k% + o 17 BRI MRS L5210 17 18.20] m3 2,119 38,565
4926| £ DS T (WIAKRFHET)  [62%48cmD/NO AN 36.50] m?2 22,402 817,673
7040 (R K ERE - BE FRE ¢ 30mm 3HEKAE HBEEL5% 8.00 m 4,829 38,632
7041 |BREX IR B - E(CI/B) £ FH B %408 1524 X 6096mm 9290, m2 843 78,314
7042 |{RERBHEEME E - BE AE! H=4.00m L=6.00m 1.00 = 154,504 154,504
70373 LEHRCI/B) eosmats X L W H3Tr 0 Lokt 84.40 m3 5,874 495,765
7038| B £ EutoL TIR—F 11tk BIIL EOIELE 162.30] m3 215 34,894
B &t 1,658,347
Hi [1658347] 1,658,000
2 H B i 1,658,000
(&%) €%BH0OA FHE(EGF-BIFN) FHFHEER(0% BAR2B#HIEFHRER(1.05) 980,936
EEETOAN FHEEEGF-MF) FHEEZER (0% BR2BFHIEFRE(1.05) 204,771
EEEETON R F 42,477
SREGTON HHWEH EAR2BFER.04) 3,252
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1—F No| (#&:&) (FZMEHEER) (FHmA) rq(>70vy H+JJAvY
fﬁ,ﬁﬁ**%ﬁg- ANE BN EE (g) 6 BEH ORI~ KE KT 105
HE {fiNo £ (i MO B = BT B & % " =
9| T 2] 20.00f m3 0 0
7043k T BHILO8m3#k HUEE FIRAL B BEE EEEL 20.00 m3 400 8,000
B &t 8,000
Hi [8000] 8,000
2 H B i 400
(&%) €T OA FHE (EEGF-BIFN) 0
EEETOAN FHEEEGF-MF) FHEEZER (0% BR2BFHIEFRE(1.05) 2,740
SEEHOA BEHH 0
SEEHORN HEWEH 0
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T BELE 16,431,000 o 1B Jﬁ%'lfr*’n:%i'» TALMT ~NY L=
A BLEREREEGH) 0 a EEERXBREER®M 11.95
S WMREHTHAREH) b e I Hhis# IF 1% %k 1.0
H SREEERNBE) c BR2BMHIEZRE 1.04
P EERREAEEEXRE 16,431,000 d ¥RAREEEE axbx*xc 12.43
= [No £ i S ®e | B | BEW | = = | B = |
el (ARRH LT IREE ) 0 0
7044 | BBk HROEHE (k) P —— 14.44 t 9,970 143,966
EEXRRSEEREE (T+S)* 1.41% 100 =X 231,000
INET (BEEA EITIRERE) 374966 374,000
ERABRERE P x 1243 % 1.00] = 2,042,000
Hi 2,416,000

U (BE)SBHONFBEOLE 0 %= 0
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ZIRE: £ =y & |§{fg.ﬁ,§#1§‘§ﬁ$m§ﬂﬂﬁ’§5| Mﬁi%-ﬂ%ﬁﬁil |ﬁﬁ,l‘l!!1$mi~5ui%&1’&?%mlﬁ|
T BELE 8297000 o & ﬁﬂ%#:%ﬁ TALMT ~NY L=
A BLEREREEGH) 0 a EEERXBREER®M 14.06
S WMREHTHAREH) b i L Hhish## 1E (R 1.0
H SREEERNBE) c BR2BMHIEZRE 1.04
P EERREAEEEXRE 8,297,000 d IRFAREZEZR a*xb*c 14.62

= [No £ i R R ®e | B | BEW | = = | B = |
el (ARRH LT IREE ) 0 0

7045 | B 8k AR E ik (R0 P —— 12.03 t 9,970 119,939
EEXRRSEEREE (T+S)* 1.62% 100 =X 134,000
INET (BEEA EITIRERE) 253939 253,000
ERABRERE P x 1462 % 1.00] = 1,213,000
Hi 1,466,000

U (BE)SBHONFBEOLE 0 %= 0
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T ExLS 2,771,000 o J‘Eﬁq-ﬁ#igzz TALBT RYLE
A BLEREEZW 0 a RERKBRKEE®%) 15.19
S WMREHTHAREH) b i L Hhish## 1E (R 1.0
H SREEERNBE) c BR2BMHIEZRE 1.04
P EERREAEEEXRE 2,771,000 d IEFARFZERE a*xb*c 15.80

= [No £ h R R ®e | B | BEW | = = | B = |
el (ARRH LT IREE ) 0 0

7046 | B sk tREMR I/ B) P —— 16.04 t 9,970 159,918
EEXRRSEEREE (T+S)* 2.02% 100 =X 55,000
INET (BEEA EITIRERE) 214918 214,000
ERABRERE P * 158 % 1.00] = 437,000
Hi 651,000

U (BE)SBHONFBEOLE 0 %= 0
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A TBELRERESF®H 0 a RERKBRKEE®%) 15.19

S WMREHTHAREH) b i L Hhish## 1E (R 1.0

H SREEERNBE) c BR2BMHIEZRE 1.04

P EERREAEEEXRE 8,000 d IEFAMRERERE a*xbx*xc 15.80

= [No £ i R R ®e | B | BEW | = = | B = |

el (ARRH LT IREE ) 0 0
EEXRRSEEREE (T+S)* 655% 100 =X 0

INet (BIEA EITIRERE) 0 0
ERABRERE P * 158 % 1.00] = 1,000

Hi 1,000

U (BE)SBHONFBEOLE 0 %= 0




